

В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

Впереди большая работа

Как мы уже сообщали ранее, в течение февраля проходили отчёты глав администраций муниципальных образований сельских поселений перед жителями о проделанной работе за прошлый год. В своих выступлениях руководители местной исполнительной власти подробно рассказывали о социально-экономическом положении своих территорий. Встречи с населением проходили в формате открытого диалога — каждый желающий мог задать абсолютно любой вопрос, высказаться по проблемным темам, предложить какое-то свое решение наболевших вопросов.

Так случилось, что в МО СП «Деревня Извольск» по уважительной причине отчетное собрание пришлось откладывать несколько раз. И вот 23 марта оно состоялось.

На отчет были приглашены заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова, начальник отдела ЖКХ администрации МР «Износковский район» Н.А. Степенко, депутат районного Совета К.Н. Злобин, директор ГКУ КО «Износковское лесничество» А.С. Ананченко, заведующая МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» О.В. Бордачева. Чтобы оценить достигнутые результаты в деятельности местной администрации и выявить существующие проблемы, определить основные задачи и направления деятельности на предстоящий период, в отчетном собрании приняли участие депутаты сельской думы и местные жители.

Администрация поселения — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Об этом и многом другом в своем отчетном докладе рассказала глава администрации МО СП «Село Извольск» Наталья Борисовна Барбашова.

В докладе она также подчеркнула, что приоритетным направлением администрации, является работа, нацеленная на реализацию наказов жителей. Эти базовые документы определяют и будут определять в дальнейшем программу действий администрации. С подачи и при активном участии местных жителей решаются многие проблемы наших населенных пунктов.

На сегодняшний день указы жителей СП «Село Извольск» на 2021 год практически все выполнены. Освещение детской игровой площадки — выполнено, обустройство футбольной площадки с укладкой резинового покрытия (искусственная трава) — выполнено, обустройство баскетбольной площадки с укладкой резинового покрытия — выполнено.

Невыполненным остался только один из наказов — это ремонт автодороги по ул. Центральная. По этому вопросу администрацией ведутся необходимые работы для скорейшего его разрешения.

Также в докладе говорилось, что за прошедший период основное внимание администрацией сельского поселения уделялось работе с населением, их нуждами и просьбами по вопросам землепользова-

ния, благоустройства территории, вопросам жилищно-коммунального хозяйства (освещение, вывоз мусора, водоснабжение, газификация, содержание дорог). В своей работе здесь стремятся к тому, чтобы ни одно обращение не оставалось без внимания. Более 80 процентов поступивших обращений сельской администрацией были рассмотрены положительно.

Как и положено, в своем докладе глава сельской администрации отразила доходы поселения за прошлый 2021 год и планы по доходам на 2022 год. Она сказала, что за 2021 год доходы по МО исполнены на 97,98 процентов. Запланированная сумма доходов составила 5 213 818,23 рублей, выполненная сумма дохода составила 5 108 630 рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов 260,6 тыс. рублей, безвозмездных поступлений 4 848,0 тыс. рублей.

В 2021 году на дорожное хозяйство было направлено 150,4 тыс. рублей. На жилищно-коммунальное хозяйство — 3528,8 тыс. рублей, в том числе на ремонт муниципальной квартиры в с. Извольск, ул. Молодежная, д. 7, кв. 1 — 150 тыс. рублей, на очистку и герметизацию питьевого колодца в д. Семеновское, напротив дома № 21 — 100 тыс. рублей, на благоустройство и озеленение братской могилы в с. Извольск, ул. Окружная — 108,2 тыс. рублей, на организацию уличного освещения — 703,1 тыс. рублей, в том числе на организацию уличного освещения в с. Извольск и д. Семеновское 127,3 тыс. рублей, на организацию уличного освещения на детской игровой площадке по ул. Окружная в с. Извольск — 461 тыс. рублей (установлено 7 опор и 7 энергосберегающих осветительных приборов).

В рамках реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, выполнено обустройство баскетбольной площадки с укладкой резинового покрытия в с. Извольск, использовано бюджетных средств в сумме 604,5 тыс. рублей, из них 477,7 тыс. рублей из областного бюджета. В рамках реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Калужской области» на обустройство футбольной площадки с укладкой резинового покрытия в с. Извольск направлено 1572,4 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета 1024,3 тыс. рублей, за счет средств бюджета поселения 548,1 тыс. рублей.

В 2022 году предусмотрены расходы на дорожное хозяйство в

сумме 400 тыс. рублей, планирует произвести подсыпку и грейдирование автомобильных дорог по ул. Проезжая, ул. Окружная, ул. Зеленая; на ремонт колодца по ул. Молодежная в с. Извольск в сумме 100 тыс. рублей; на содержание воинских и гражданских мест захоронений — 95 тыс. рублей, на организацию уличного освещения — 274,8 тыс. рублей. В рамках реализации проектов развития



С отчетным докладом глава администрации МО СП «Деревня Извольск» Н.Б. Барбашова.

общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, предусмотрены средства на софинансирование работ по обустройству спортивной площадки в с. Извольск (установка навеса с тренажерами) на сумму 77,8 тыс. рублей.

В 2021 году администрацией МО СП «Село Извольск» проводились мероприятия по благоустройству территории поселения, например, расчистка дорог в зимнее время от снега. Договор на выполнение этих работ был заключен с МУП «Калужский лес». Дополнительный договор администрации заключила с ИП «Руденко».

В своём отчетном докладе глава сельской администрации сказала слова благодарности за помощь и проявление инициативы в работах по расчистке дорог в зимнее время местным жителям: Н.А. Присягину, П.Н. Ковриге, М.Е. Егорову.

Далее говорилось, что необходимо срочно провести благоустройство братского захоронения, расположенного в с. Извольск. Н.Б. Барбашова дала пояснение, она сказала, что с 2020 года полномочия по содержанию и благоустройству данного братского захоронения переданы МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район», администрация поселения не раз обращалась к заведующей МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» по данному вопросу, который стоит на контроле администрации МО СП «Село Извольск» и депутатов сельской думы МО СП «Село Извольск».

Сказала глава администрации и о том, что в 2021 году благодаря совместным усилиям депутата сельской думы А.Н. Присягина и всех жителей с. Извольск и д. Семеновское, а также спонсорской

помощи С.В. Пульмановского, Извольского сельхозпредприятия в лице его руководителя К.Н. Злобина, был проведен долгожданный запуск малька рыбы в реку Рашена в селе Извольск.

Большой интерес у собравшихся в зале сельского Дома культуры вызвала информация о будущем развитии данного поселения в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Так, в докладе говорилось, что в программу «Комплексное развитие сельских территорий» министерства сельского хозяйства Калужской области, Извольское сельское поселение вступило в 2021 году. На сегодняшний день уже ведется проектирование станции водоочистки, водоподготовки, канализационных сетей по селу Извольск (закольцовка водопроводных сетей протяженностью 1,4 км), проектирование новой школы, рассчитанной на 60 учащихся.

Стоит отметить, что на проектирование данных объектов затраты составляют более 8,5 млн рублей. Общая предполагаемая сумма на реализацию проектов составит 314,4 млн руб. По двум объектам (строительство водопроводной сети, строительство станции водоподготовки) уже получено положительное заключение экспертизы. В настоящее время совместно с администрацией МР «Износковский район» и министерством сельского хозяйства Калужской области СП «Село Извольск» проходит процедуру конкурсного отбора на федеральном уровне.

Глава администрации МО СП «Село Извольск» Н.Б. Барбашова выразила огромную благодарность администрации МР «Износковский район» в лице главы районной администрации В.В. Леонова, а также заместителю главы районной администрации — заведующей финансовым отделом И.В. Бабене, за помощь в составлении документации для вступления в программу «Комплексное развитие сельских территорий» министерства сельского хозяйства Калужской области.

— Это была большая и сложная работа, но общими усилиями мы справились с ней. Хочется сказать спасибо за помощь сотрудникам отдела сельского хозяйства, отдела архитектуры администрации МР «Износковский район», которые принимали и принимают самое активное участие в сложном процессе подготовки необходимой документации, — сказала Наталья Борисовна. — Хотелось бы сказать спасибо депутатам нашего поселения, относящимся с пониманием и поддержкой к тому, с какими трудностями сталкивается администрация в решении насущных проблем жителей нашего поселения. Они поддерживают сельскую администрацию, оказывают помощь, разъясняют населению проблемные вопросы и пути их решения. А также спасибо председателю сельской думы, главе поселения О.А. Валуевой, оказывающей неоценимую помощь в решении проблем местного значения.

В заключение Наталья Борисовна поблагодарила депутата районного Совета К.Н. Злобина за оказываемую помощь и финансовую поддержку в проведении Дня села и других мероприятий, организованных Извольским сельским Домом культуры. За активную работу и участие в жизни поселения она сказала спасибо депутатам сельской думы А.Н. Присягину и А.В. Серову и местным жителям, которые активно участвуют в жизни поселения.

По окончании отчетного доклада местные жители могли лично пообщаться со специалистами районной и местной администраций и получить ответы на интересующие их вопросы. Что же интересовало жителей Извольского сельского поселения? Много вопросов у извольчан было к директору ГКУ КО «Износковское лесничество» А.С. Ананченко. Их интересовал процесс выделения участков, а главное — очистки местных лесов от завалов, которые образовались здесь после ураганов. Спрашивали о том, кто и как это должен делать, ведь на сегодняшний день красивые лесные уголки превратились в непроходимый валенник.

Далее перед избирателями выступил депутат районного Совета К.Н. Злобин, который дал свою оценку работе, проводимой сельской администрацией, рассказал о перспективах экономического развития поселения, о возможностях по организации содержания муниципальных дорог и т.д.

О перспективах развития данного поселения в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий», о социально-экономическом развитии Износковского района в целом, а также о том, что делается районной администрацией по решению «большого» медицинского вопроса, подробно рассказала заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова. В частности, она сказала, что на сегодняшний день в районе имеется две квартиры со всеми удобствами, предназначенные для медицинских работников, которые изъявляют желание приехать работать к нам на село. Для привлечения медицинских кадров в самое ближайшее время планируется выезд представителей районной администрации в медицинские учебные заведения с целью привлечения молодых медицинских специалистов к нам в район.

Л.А. Чудакова вручила Благодарственное письмо регионального отделения партии «Единая Россия» И.В. Тимофеевой. Благодарственными письмами местного отделения партии «Единая Россия» были награждены Е.А. Присягина, О.А. Валуева и Н.Б. Барбашова.

По окончании отчетного собрания депутаты сельской думы единогласно признали работу администрации МО СП «Село Извольск» удовлетворительной.

Т. БОРИСОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша принял участие в заседании президиума Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации

31 марта в Калуге в формате видеоконференцсвязи губернатор Владислав Шапша принял участие в заседании президиума Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации. Вел заседание заместитель Председателя Правительства России Марат Хуснуллин.



Обсуждались вопросы реализации инфраструктурных проектов, реализуемых за счет бюджетных кредитов в 2022-2023 годах.

Напомним, в 2021 году в ходе оглашения послания Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин отметил, что регионы смогут получать кредиты под 3 процента годовых для развития инфраструктуры, жилищного строительства и формирования городской среды на срок до 15 лет.

В Минсельхозе Российской Федерации обсудили подготовку к посевной кампании

29 марта в Москве Министр сельского хозяйства Российской Федерации Дмитрий Патрушев провел заседание оперативного штаба. Представители федеральных ведомств, региональных органов управления АПК, отраслевых союзов и организаций обсудили ситуацию на продовольственном рынке и готовность к посевной кампании. В Калуге режиме видеоконференции в мероприятии принял участие глава минсельхоза Калужской области Леонид Громов.

В ходе совещания отмечалось, что подготовка к весенним полевым работам в стране проходит в штатном режиме. Особое внимание было уделено мерам господдержки аграриев. Для их льготного кредитования Минсельхозу России в этом году дополнительно будет выделено 25 млрд. рублей. Регионам было рекомендовано активизировать закупку минеральных удобрений и продолжить обновление технического парка для увеличения валового сбора сельскохозяйственных культур.

По информации регионального минсельхоза, в Калужской области в настоящее время приобретено почти 22 тыс. тонн минеральных удобрений (78 процентов от потребности), законтрактовано более 10 тыс. тонн.

Готовность машинно-тракторного парка составляет около 93 процентов. Во всех калужских сельскохозяйственных организациях разработаны планы весенних работ и утверждены графики смотров готовности техники. На особом контроле министерства находится создание необходимого запаса ГСМ. На текущий момент заключено 30 договоров между сельхозорганизациями области и ОАО «Калуганефтепродукт» на поставку топлива. На начало марта дизельное топливо стоило 58 200 рублей за тонну, автобензин – 55 900 рублей за тонну.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ДОКУМЕНТЫ

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 30.03.2022 г. № 87

«Об освобождении от арендной платы субъектов МСП за использование земельных участков, находящихся в собственности МР «Износковский район» и государственной собственности на которые не разграничена»

Руководствуясь Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Калужской области от 5.03.2022 № 198-ОЗ «Об освобождении от арендной платы за использование имущества, находящегося в государственной собственности Калужской области», Уставом МР «Износковский район», районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Освободить с 1 апреля 2022 года арендаторов, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, включенных по состоянию на 1 апреля 2022 года в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», от арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в собственности МР «Износковский район» и государственной собственности на которые не разграничена.

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в газете «Рассвет», на официальном сайте администрации МР «Износковский район», распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2022 года, и утрачивает силу с 1 октября 2022 года.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Международный день лесов

21 марта в мире отмечается Международный день лесов или Всемирный день защиты лесов, который был основан в 1971 году и с тех пор отмечается ежегодно. Инициатором учреждения данного Дня выступила Европейская конфедерация сельского хозяйства на 23-й Генеральной Ассамблее в 1971 году, идея была поддержана Всемирной Продовольственной и сельскохозяйственной организацией при ООН.



Причем изначально было принято решение о праздновании этого дня именно в день осеннего равноденствия в Южном полушарии и весеннего равноденствия в Северном полушарии (последнее, по традиции, считается первым днем весны и является символом новой жизни и новых начинаний).

Конечно же, школьное лесничество МОУ «Износковская СОШ» «Зеленый парус» не могло оставить столь значимое событие без внимания. Накануне в нашей школе прошел ряд мероприятий для учащихся. Во-первых, был объявлен конкурс рисунков для учеников 5 – 11 классов на тему «Лесное

чудо». Во-вторых, при поддержке ГКУ КО «Износковское лесничество» был проведен круглый стол в формате вопрос – ответ на тему «Специфика работы участкового лесничего Износковского района», на котором присутствовал участковый лесничий Шанско-Заводского участкового лесничества Н.В. Сошников, рассказавший ребятам об основных этапах своей работы, о лесном массиве в районе, а также об основных болезнях и вредителях леса.

В-третьих, активисты школьного лесничества «Зеленый парус» провели игру для учеников младших классов «Юные знатоки леса», в ходе которой ребята узнали, что общая площадь лесов на нашей планете составляет примерно треть часть площади суши. Проблема сохранения леса и его богатств является важнейшей экологической задачей для всех стран мира. Лес – это лёгкие нашей планеты, среда обитания множества растений и животных. Дети угадывали по описанию лесных зверей и птиц, деревья, растущие в лесу, решали экологические задачи.

В целом, мероприятия, посвященные Дню леса, прошли активно и познавательно, надеемся, что все причастные к их проведению, подготовке и участию остались довольны.

П. САФОНОВА,
руководитель школьного лесничества «Зеленый парус»
МОУ «Износковская СОШ».

Школьный спортивный клуб «СТАРТ» МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» и МКДОУ «Мятлевский детский сад» провели спортивный праздник «В первый класс со знаком ГТО», главная цель которого – популяризация физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди дошкольников.

Началось мероприятие с торжественного построения в актовом зале школы под руководством учителей физической культуры Е.А. Никишина и И.Н. Чистякова. С приветствием к присутствующим обратились заведующая отделом образования Н.Я. Хохлова и депутат районного Совета Ю.В. Самсонов. Затем десятиклассницы Марина Портнова и Севги Ахмедова провели для детсадовцев музыкально-танцевальный флэшмоб. После этого дети посмотрели видеоролик «Что такое ГТО» и приняли участие в спортивной разминке. А дальше воспитанники детского сада во главе с заведующей Ириной Ивановой Гуменовой и воспитателем Натальей Викторовой Николаевой дружной командой

отправились в спортивный зал, где их ждали пятиклассники-активисты школьного спортивного клуба и судьи Центра тестирования ГТО. Четкость, организованность, слаженность показали организаторы мероприятия. Доброжелательность, открытость, взаимопомощь парили в спортивном зале. Будущие первоклассники внимательно слушали инструкции, смотрели показ упражнений и смело пробовали

В первый класс со знаком ГТО!



свои силы в сдаче норм ГТО. Челночный бег 3х10 м; сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу; наклоны вниз с прямыми ногами из положения стоя на гимнасти-



ческой скамье; подтягивание из виса лёжа на низкой перекладине; прыжки в длину с места; метание теннисного мяча в цель на 6 метров – все эти виды были успешно пройдены юными физкультурниками. Воспитанники с удовольствием принимали участие в этом важном мероприятии: каждому интересно было узнать, насколько он силен, ловок и быстр. Большая группа школьников помогала

учителям и воспитателям – это и заполнение протоколов, фото и видеосъемка, демонстрация и объяснение видов испытаний, сопровождение при переходе от одного вида к другому и т.д.

По итогам мероприятия юные физкультурники получили сертификаты об успешном выполнении нормативов комплекса «Готов к труду и обороне» I ступени. Сладкие призы от организатора соревнований – школьного спортивного клуба «СТАРТ» вручил дошкольникам руководитель клуба Е.А. Никишин. Так что в первый класс они пойдут со знаком ГТО. Завершился спортивный праздник церемонией награждения и торжественным парадом.

Поздравляем маленьких чемпионов с их первыми соревнованиями и желаем новых побед и достижений!

Максим Сорокин, 11 класс,
пресс-центр ПСК «СТАРТ»
МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

